

Ирина
Мирошниченко



Как всегда быть красивой?

— Я играла в одном спектакле с великой актрисой Московского Художественного театра Аллой Константиновной Тарасовой. Спектакль был поставлен по пьесе Михаила Рощина и назывался «Валентин и Валентина» — он о любви, он по сути своей женский. Никто не знал возраста Аллы Константиновны. Я сидела рядом с ней перед выходом на сцену. И я спросила у нее — я еще не знала, что это был ее последний спектакль: «Алла Константиновна, как вам удастся быть всегда красивой?» И она ответила: «Знаешь, Ирина, я всю жизнь любила и всю жизнь была любима. Вот в чем секрет».

Собеседник - 1993 - №9 - с. 12